



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL/UAB  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
SELEÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 03/2012** - Inscrição para tutoria presencial do  
Curso de Graduação em Letras Português e Literaturas na Modalidade a  
Distância

Faço pública e retificação do Edital N. 03/2012, publicado no endereço eletrônico: [www.ufsm.br/ead](http://www.ufsm.br/ead), no link "Editais e Resultados".

No item 6 (DA INSCRIÇÃO), subitem 6.4, onde se lê: "*Seleção de Tutor a Distância Curso de Especialização em Gestão Pública*", leia-se: "*Seleção de Tutor a Distância Curso de Graduação em Letras Português e Literaturas*".

Ratifica-se o restante do Edital N. 03/2012.

**Profª. Drª. Elena Maria Mallmann**  
**Diretora em exercício do Núcleo de Tecnologia Educacional UFSM**